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A Procter&Gamble, Hyginett Kft. vezetőinek elkötele-
zettsége és felelősségvállalása a munkatársak egészsége 
és teljesítőképessége iránt példamutató. Ez tükröződik 
a vállalati politikában, irányelvekben és fontos része 
a szervezeti kultúrának. Különös figyelmet szentelnek 
a vezetők és a többi munkatárs közötti közvetlen kap-
csolat, a nyitott munkahelyi légkör kialakításának. Erre 
jó példa a rendszeres heti „Open Talk” és „HR reggeli” 
kötetlen beszélgetései a vezetők és a dolgozók között. 
A nemzetközi gyakorlatban már alkalmazott, valamint 
saját kezdeményezésű programjainak és egy lelkes csa-
patnak köszönhetően a Procter&Gamble, Hyginett Kft. 
elérte, hogy – dolgozóival szoros kapcsolatot kialakít-
va – közösen oldják meg mind a testi, mind pedig a lelki 
problémákkal kapcsolatos kérdéseket.

A vállalat üzleti stratégiája gazdasági érdekként fogal-
mazza meg a munkavállalók egészségének támogatását 
és fejlesztését. Mindez tükröződik 17 pontos egészség-
védelmi minőségbiztosítási rendszerükben (Health 
Systems Key Elements – egészségvédelmi kulcselemek), 
és a rendszeres külső auditálási értékelésekben. Az egész-
ségvédelmi kulcselemek legfontosabb alkotói a sürgő-
sségi feladatokra való felkészültség, a munkavállalók 
lelki támogatása (Employee Assisstance Program), 
a szűrő- és munka-alkalmassági vizsgálatok kivitele-
zése, a betegállomány kezelése, prioritások felállítása, 

a kockázatértékelés és az egészségfejlesztő programok 
működtetése.

A lelki támogatást nyújtó programban 2009 során 
114 munkatárs kapott segítséget, hogy leküzdhesse men-
tális nehézségeit, 32 esetben pszichoterapeuta segítségé-
vel. A programot a Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat 
munkatársai vezetik, pszichológus és pszichoterapeuta 
bevonásával, akik a munkaalkalmasság megállapításán 
kívül a lelki egészség helyreállításban is segítik a dolgo-
zókat. A rászoruló alkalmazottak kéthetente jelentkez-
hetnek be konzultációra, amely helyben, a gyár terüle-
tén, annak rendelőjében hozzáférhető. A szolgálat elekt-
ronikus és csoportos tréningjein rendszeresen tájékoztat-
ják az alkalmazottakat a program elemeiről, amelynek 
megelégedettségi mutatója 95% fölött van.

2009-ben vezették be az ún. „vállalati atléta” (Corpo-
rate Athlete) képzés is. A tréning az egyén jóléti állapo-
tának összetevőit vizsgálja, az energizált, harmonikus 
élet megteremtéséért. Külön fejezet foglalkozik a spiri-
tuális és a lelki béke kérdésével. A tréning során meg-
szerzett tudás fenntartását rendszeres frissítő informá-
ciókkal biztosítják.

A dolgozók körében stressz-szint méréssel, stressz-
kezeléssel és jógaoktatással is segítik a lelki kiegyen-
súlyozottság állapotának elérését. A lelki egészség 
fontos összetevőjeként a társas kapcsolatok támogatása 
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is prioritást élvez. A gyár minden részlege csapatépítő 
rendezvényeken erősíti a kapcsolatokat, évente egyszer 
az egész szervezet, a családtagokkal együtt egy családi 
napot is eltölt.

Minden évben kampányjelleggel is megszólítják 
a munkavállalókat, valamint irodai masszázst, fényte-
rápiás kezelést is biztosítanak számukra, illetve lehe-
tőségük van a dohányzásról való leszokásban segítség 
igénybevételére is.

Az elégedettségi kérdőívek eredményein alapuló ter-
vezésnek, a lelki egészség kérdését a vállalati kultú-
ra szerves részévé tevő, a társas támogatást elősegítő, 
valamint a lelki egészséggel foglalkozó tréningeknek 
köszönhetően a Procter&Gamble, Hyginett Kft. méltán 
nyerte el a „Munka: Lélekre Hangolva” kampány kere-
tében a „Munkahelyi Lelki Egészségfejlesztés Legjobb 
Gyakorlata” címet.
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Tisz telt Szer zôink!

Kér jük, hogy az Egész ség fej lesz tés be szánt írá sai kat, az áb   rák kal és a ké pek kel együtt, e-mailben (csa tolt
file-ként) vagy le me zen/ CD-n – ez eset ben a nyom  ta tott változatot és az ere de ti ké pe (ke)t mel lé kel ve –, le vél-
ben küld  jék el a szer kesz tő ség cí mé re.
A szerkesztőség címe és telefonszáma megváltozott: 1096 Bu da pest, Nagyvárad tér 2.
Levelezési cím: 1395 Budapest, Pf. 839/3.
Telefon: (1) 428-8272. Fax: (1) 428-8273.
E-mail: haromszeki.zsuzsanna@t-online.hu. Honlap: www.oefi.hu.

A ké zi rat for má ja
A cím alatt sze re pel a szer ző(k) ne ve, mun ka he lye, te le fon szá ma és e-mail cí me. Egy lap ol dalt meg ha la dó 
ter je del mű (ötezer ka rak ter nél hosszabb) cikk, ta nul mány, elem zés ese tén cél szerű al cí mek kel ta gol ni az 
anya got. Az írást kér jük rö vid ma gyar és an gol nyel vű össze fog la ló val (az an gol ra le for dí tott cím mel együtt), 
va la mint iro da lom jegy zék kel zár ni. Öt ezer ka rak ter nél rö vi debb írás, könyv  ismer te tés és lap szem le ese tén 
nem al kal ma zunk al cí me ket és össze fog laló sem szük sé ges. Az ábrák elké szítésénél vegyék fi gye lembe, 
hogy azok fekete-fehérben fognak megjelenni.

Fá ra do zá su kat kö szö ni és ered mé nyes mun kát kí ván
a Szer kesz tő bizottság
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